


36600-XIV	Vaststelling van de begrotingsstaten van het Ministerie van Landbouw, Visserij, Voedselzekerheid en Natuur (XIV) en het Diergezondheidsfonds (F) voor het jaar 2025

nr. 		Lijst van vragen en antwoorden
		
Vastgesteld (wordt door griffie ingevuld als antwoorden er zijn)
De vaste commissie voor Landbouw, Visserij, Voedselzekerheid en Natuur (LVVN), belast met het voorbereidend onderzoek van het wetsvoorstel Vaststelling van de begrotingsstaten van het Ministerie van Landbouw, Visserij, Voedselzekerheid en Natuur (XIV) en het Diergezondheidsfonds (F) voor het jaar 2025 (Kamerstuk 36600-XIV, nr. 2) heeft de eer als volgt verslag uit te brengen van haar bevindingen in de vorm van een lijst van vragen.

Onder het voorbehoud dat de regering op de gestelde vragen en de gemaakte opmerkingen afdoende zal hebben geantwoord, acht de commissie de openbare behandeling van dit wetsvoorstel voldoende voorbereid.

Voorzitter van de commissie, 
		Aardema
		
		Griffier van de commissie,
		Jansma

	[bookmark: bmkStartTabel]Nr
	Vraag
	Bijlage
	Blz. (van)
	t/m

	1
	Hoeveel heeft de naamwisseling van het ministerie van LVVN gekost?
	
	
	 

	2
	Hoeveel arbeidsmigranten zijn bij benadering in Nederland werkzaam in de land- en tuinbouwsector? Hoe verhoudt dat zich tot het totaal aantal arbeidsmigranten in Nederland?
	
	
	 

	3
	Wat is de redenatie achter het drastisch verlagen van de middelen voor Cellulaire Agricultuur na 2025?
	
	
	 

	4
	Wat verstaat de regering onder biobased teelt?
	
	
	 

	5
	Waarom zijn er wel middelen beschikbaar gesteld voor de ontwikkeling van een natuurherstelplan en een nulmeting, maar niet voor de daadwerkelijke uitvoering van de natuurherstelmaatregelen?
	
	
	 

	6
	Kan de regering garanderen dat de uitvoering van de noodzakelijke natuurherstelmaatregelen niet zal worden vertraagd of bemoeilijkt door het ontbreken van direct beschikbare financiële middelen? Zo ja, op welke wijze?
	
	
	 

	7
	Waarom worden er geen middelen gereserveerd om alvast no-regret maatregelen voor natuurherstel (die al vastgesteld zijn in de natuurdoelanalyses door de Ecologische Autoriteit (EA)) te nemen?
	
	
	 

	8
	Wat is de onderuitputting op deze begroting?
	
	
	 

	9
	Wat is de volledig vrij besteedbare ruimte op deze begroting?
	
	
	 

	10
	Kan de regering aangeven op welke specifieke artikelen nog vrij besteedbare ruimte aanwezig is?
	
	
	 

	11
	Welke begrotingsartikelen zijn beleidsmatig belegd, maar nog niet juridisch vastgelegd?
	
	
	 

	12
	Op welke begrotingsartikelen zijn bedragen bestuurlijk vastgelegd?
	
	
	 

	13
	Kan de regering aangeven op welke begrotingsartikelen bezuinigd wordt en daarbij ook aangeven op welke specifieke onderwerpen deze bezuinigingen betrekking hebben?
	
	
	 

	14
	Kan de regering aangeven waar de taakstelling op de ambtenaren terecht gaat komen?
	
	
	 

	15
	Welke mogelijkheden zijn er voor koploperboeren om financiële ondersteuning vanuit de overheid te krijgen? Hoeveel daarvan komt uit het Klimaatfonds?
	
	
	 

	16
	Hoeveel middelen zijn er gereserveerd voor pilots om van maatregel- naar doelsturing te gaan?
	
	
	 

	17
	Op welke wijze spelen pilots een rol in de voorbereiding en uitvoering van het achtste Actieprogramma Nitraatrichtlijn?
	
	
	 

	18
	Hoeveel budget is begroot voor gebiedsplannen of samenwerkingsverbanden in het subsidiebudget Natuur en Biodiversiteit op land?
	
	
	 

	19
	Is de regering bekend met de onterechte staatsteun en openstaande vordering van ruim 1.2 miljard euro aan een selecte groep natuurorganisaties, de zogenaamde Terreinbeherende organisaties (TBO’s) (https://www.stal-en-akker.nl/artikel/414839-overheden-verzaken-bij-terugvorderen-staatsteun-natuurorganisaties) en wat is het standpunt van de regering dienaangaande?
	
	
	

	20
	Hoeveel Nederlandse voertuigen rijden op rode diesel?
	
	
	

	21
	Bij hoeveel procent van de varkens in Nederland wordt de staat gecoupeerd ondanks dat dit verboden is?
	
	
	 

	22
	In hoeverre volstaan de middelen die de regering beschikbaar stelt voor het halen van de doelen van de Kaderrichtlijn Water (KRW) in 2027?
	
	
	 

	23
	Welke maatregelen neemt de regering om te handhaven op het couperen van staarten bij varkens?
	
	
	 

	24
	Hoe wordt de sector betrokken bij de voorgenomen algemene kennisdeling over waardecreatie in ketens en het praktijkgericht onderzoek naar ketenafspraken met betrekking tot duurzaamheidsinitiatieven in de landbouw?
	
	
	 

	25
	Welke kosten zijn er precies verbonden aan de naamswijziging van het ministerie van LVVN?
	
	
	 

	26
	Hoeveel budget is er toegewezen voor investeringen in kennis en innovaties met aanpasbare teelten en plantenrassen die beter bestand zijn tegen droogte en verzilting?
	
	
	 

	27
	Hoeveel subsidie ontvangt de Nederlandse landbouw? Welk deel daarvan gaat naar de veehouderij? Welk deel gaat naar verduurzaming? Welk deel gaat naar de biologische landbouw? Welk deel gaat naar de 10 respectievelijk 20 procent boeren die de meeste subsidie ontvangen en wat karakteriseert die groepen?
	
	
	 

	28
	Op basis van welk afwegingskader bepaalt de minister van Financiën of en hoeveel geld wordt overgemaakt naar de LVVN-begroting? Kan dit zo precies mogelijk worden omschreven? Als een voorwaarde bijvoorbeeld 'doelbereik' is, om welke doelen gaat dat dan en wanneer is dat doelbereik voldoende voor de minister van Financiën?
	
	
	 

	29
	Wat is thans het totale areaal bollenteelt in Nederland? Wat is de jaarlijkse toe- of afname van dit areaal in de afgelopen vijf jaar, onderverdeeld per provincie?
	
	
	 

	30
	Welk percentage van het totale areaal bollenteelt is thans biologisch of in de transitie naar biologisch?
	
	
	 

	31
	Wat is volgens de huidige jurisprudentie de wettelijke verplichting ten aanzien van spuitvrije zones voor woningbouwprojecten in de buurt van bollenteelt?
	
	
	 

	32
	Welk percentage van de kalveren worden jaarlijks geïmporteerd uit het buitenland? Wat is de jaarlijkse toe- of afname van deze import in de afgelopen vijf jaar, onderverdeeld per land van herkomst?
	
	
	 

	33
	Welk percentage van de kalveren die jaarlijks worden geïmporteerd, moeten langer dan acht uur op transport voordat ze in Nederland op bestemming aankomen?
	
	
	 

	34
	Hoeveel kalveren staan er thans in de Nederlandse kalverhouderij en wat is de jaarlijkse toe- of afname van dit aantal sinds het jaar 2000?
	
	
	 

	35
	Worden er in 2025 gelden vrijgemaakt ten behoeve van de uitvoering van de Nationale Eiwitstrategie? Zo ja, welke? Zo nee, waarom niet?
	
	
	 

	36
	Op welke wijze is het ministerie van LVVN betrokken bij de City Deal Voedsel?
	
	
	 

	37
	Worden er in 2025 gelden vrijgemaakt ten behoeve van de uitvoering van de City Deal Voedsel? Zo ja, welke? Zo nee, waarom niet?
	
	
	 

	38
	Op welke wijze is het ministerie van LVVN betrokken bij de Bean Deal?
	
	
	 

	39
	Worden er in 2025 gelden vrijgemaakt ten behoeve van de uitvoering van de Bean Deal? Zo ja, welke? Zo nee, waarom niet?
	
	
	 

	40
	Hoeveel gelden worden vrijgemaakt voor het stimuleren van verduurzaming van de (dierlijke) productie en de consumptie van dierlijke en plantaardige producten door middel van nieuwe vormen van ketensamenwerking en nieuwe marktstrategieën en hoe worden deze ingezet?
	
	
	 

	41
	Kan de regering aangeven waar in de begroting de niet-juridisch verplichte ruimte zit?
	
	1
	 

	42
	Hoeveel budget gaat de regering besteden en op welke wijze aan de export van dierlijke producten?
	
	8
	 

	43
	Hoeveel budget gaat de regering besteden en op welke wijze aan de promotie van dierlijke producten?
	
	8
	 

	44
	Hoeveel geld is er gereserveerd voor de promotie van dierlijke producten in Nederland?
	
	8
	 

	45
	Hoeveel geld is er gereserveerd voor de promotie van Nederlandse dierlijke producten in het buitenland?
	
	8
	 

	46
	Waarop wordt concreet gedoeld in het tweede deel van de zin in het regeerprogramma “Ook kijken we naar de kansen van de export voor het verdienvermogen, waarbij de Nederlandse export en promotie van dierlijke producten (zoals vlees en zuivelproducten) onze aandacht verdient.”?
	
	8
	 

	47
	Waarom wordt er, als het gaat om het verdienvermogen, gekeken naar kansen voor de export en promotie van dierlijke producten en niet voor plantaardige producten?
	
	8
	 

	48
	Op welk onderzoek is gebaseerd dat er voor Nederlandse export en promotie van plantaardige producten minder aandacht voor de kansen nodig is?
	
	8
	 

	49
	Kan de regering een opsomming geven van de stakeholders die zij van plan is te betrekken bij het opstellen van de integrale voedselstrategie?
	
	8
	 

	50
	Hoeveel regiodeals hebben betrekking op voedsel en welke afspraken zijn hierover gemaakt?
	
	8
	 

	51
	Hoeveel inspecties hebben er in 2024 plaatsgevonden bij viskwekerijen, uitgesplitst naar soort? Hoeveel overtredingen zijn hierbij geconstateerd, hoeveel waarschuwingen zijn er gegeven en hoeveel boetes zijn er opgelegd?
	
	8
	 

	52
	Hoeveel aquariumvissen werden er tot nu toe dit jaar in Nederland geïmporteerd?
	
	8
	 

	53
	Wat gebeurt er met vissen tussen de tijd dat ze uit het water zijn gehaald door vissersschepen en dat ze zijn overleden?
	
	8
	 

	54
	Hoeveel vissersschepen bedwelmen vissen zodra ze uit het water worden gehaald? Op welke manier gebeurt dit?
	
	8
	 

	55
	Hoeveel vissersschepen laten vissen langzaam stikken op het droge nadat ze uit het water zijn gehaald?
	
	8
	 

	56
	Hoeveel vissersschepen snijden de vissen, terwijl ze nog bij bewustzijn zijn, onverdoofd open nadat ze uit het water zijn gehaald?
	
	8
	 

	57
	Hoeveel viskwekerijen zijn er op dit moment in Nederland, uitgesplitst naar vissoort?
	
	8
	 

	58
	Welke definitie van voedselzekerheid hanteert de regering?
	
	8
	 

	59
	Welke gevolgen heeft het uitfaseren van het Groeifonds voor de innovatiekracht van de agrifoodsector?
	
	8
	 

	60
	Hoeveel geld wordt er uitgetrokken voor de Nationale Eiwitstrategie? Hoe staat dit in verhouding tot de uitgaven afgelopen jaren? Hoe gaat de regering deze middelen inzetten?
	
	8
	 

	61
	Hoe wordt de effectiviteit geborgd van de subsidieregeling voor emissiereducerende staltechnieken?
	
	9
	 

	62
	Hoe verhoudt het instrument van de Subsidiemodules brongerichte verduurzaming stal- en managementmaatregelen (Sbv) zich tot recente uitspraken van de Raad van State over de tegenvallende effectiviteit van innovatieve stalsystemen?
	
	9
	 

	63
	Kunnen stallen waarbij de emissies worden gereduceerd doordat ze worden ingericht voor minder dieren ook aanspraak doen op het Sbv-instrument? Welke bepalingen maken dit wel/niet mogelijk?
	
	9
	 

	64
	Welke veranderende eisen bedoelt de regering als het gaat om de veranderende eisen die aan de vloot worden gesteld voor vissers?
	
	9
	 

	65
	Wanneer denkt de regering het onderzoek naar de mogelijkheid om vissers te ondersteunen bij het voldoen aan de veranderde eisen die aan de vloot worden gesteld te hebben afgerond?
	
	9
	 

	66
	Welke emissiereducerende staltechnieken kunnen nu worden gesubsidieerd en welke effecten hebben die in het reduceren van emissie?
	
	9
	 

	67
	Hoe gaat de regering Brussel overtuigen dat Nederland meer mestplaatsingsruimte moet krijgen?
	
	10
	 

	68
	Welke middelen zijn er beschikbaar gesteld om de inzet van vezels van gewassen voor biobased bouwmaterialen te stimuleren?
	
	10
	 

	69
	Wat zijn precies de juridische gevolgen van het niet voldoen aan het mestplafond?
	
	10
	 

	70
	Welke doelstellingen heeft de regering ten aanzien van mestvergisting?
	
	10
	 

	71
	Welke schaal van mestvergisting acht het kabinet haalbaar en wenselijk?
	
	10
	 

	72
	Wat zijn de belangrijkste obstakels volgens de regering ten aanzien van het opschalen van vergisting?
	
	10
	 

	73
	Hoeveel levende eenden zijn er in de afgelopen vijf jaar, uitgesplitst naar jaar en naar land, uit het buitenland geïmporteerd voor de slacht?
	
	11
	 

	74
	Hoeveel overtredingen zijn er sinds 1 januari 2024 geconstateerd met betrekking tot vangletsel bij eenden, met welke interventies (mededeling, waarschuwing of boete) zijn deze opgevolgd, en hoe vaak is hiertegen in bezwaar gegaan?
	
	11
	 

	75
	Voldoen alle veehouders aan de wettelijke verlichting dat alarmsysteem, alarmplan en noodstroomaggregaat nodig is bij stallen waarbij de gezondheid en het welzijn van het dier afhankelijk zijn van kunstmatige ventilatie? Hoe is dit gecontroleerd of hoe gaat dit gecontroleerd worden?
	
	11
	 

	76
	Hoeveel kangoeroevlees en -leer werd er in 2024 in Nederland ingevoerd?
	
	11
	 

	77
	Hoeveel kangoeroevlees en -leer werd er in 2024 vanuit Nederland doorgevoerd naar andere landen?
	
	11
	 

	78
	Hoeveel kikkers bedoeld voor consumptie werden er in 2024 in Nederland ingevoerd?
	
	11
	 

	79
	Hoeveel ander ‘exotisch vlees’ (denk daarbij aan aap, huanaco, python, dolfijn, et cetera) werd er in 2024 in Nederland ingevoerd, uitgesplitst naar diersoort?
	
	11
	 

	80
	Hoeveel levend geplukt dons en producten die dit bevatten werden er in 2024 in Nederland ingevoerd?
	
	11
	 

	81
	Hoeveel haaienvinnen en andere haaiproducten werden er in 2024 in Nederland ingevoerd?
	
	11
	 

	82
	Hoeveel Antarctische krill (Euphausia superba) en krillproducten werden er in 2023 in Nederland ingevoerd?
	
	11
	 

	83
	Hoeveel levende kreeften en krabben werden er in 2024 in Nederland ingevoerd? Kan de regering dit uitsplitsen naar soort en herkomst?
	
	11
	 

	84
	Wat is de situatie wettelijke gezien met betrekking tot het aanbinden van runderen in Nederland en om hoeveel bedrijven en dieren gaat het?
	
	11
	 

	85
	Hoeveel kilo antibiotica werd er in 2023 en 2024 gebruikt, respectievelijk in de veehouderij, voor huisdieren en in de menselijke gezondheidszorg?
	
	11
	 

	86
	Wat is de stand van zaken omtrent de toezegging dat het gemeentelijke bouwtoezicht en de Nederlandse Voedsel- en Warenautoriteit (NVWA) na een stalincident worden geïnformeerd, zodat zij een afweging kunnen maken om de betreffende stal te controleren? Wat is de stand van zaken omtrent het aangekondigde overleg met Brandweer Nederland, de Vereniging voor Nederlandse Gemeenten (VNG) en de NVWA om te zorgen dat bij dit soort incidenten systematisch melding wordt gedaan door de brandweer aan het gemeentelijke bouwtoezicht en in geval van risico's voor het welzijn van nog aanwezige dieren bij de NVWA?
	
	11
	 

	87
	Hoeveel dieren, uitgesplitst naar soort, belandden in 2022 en 2023 in een beerput? Hoeveel van hen kwamen om?
	
	11
	 

	88
	Hoeveel buffelhouderijen zijn er op dit moment in Nederland en hoeveel buffels worden daar gehouden?
	
	11
	 

	89
	Hoeveel buffels werden er in 2024 tot nu toe in Nederland geslacht?
	
	11
	 

	90
	Hoeveel kameelachtigen werden er in 2024 tot nu toe in Nederland geslacht?
	
	11
	 

	91
	Hoeveel struisvogels werden er in 2024 tot nu toe in Nederland geslacht?
	
	11
	 

	92
	Hoeveel fazanten werden er in 2024 tot nu toe in Nederland geslacht?
	
	11
	 

	93
	Hoeveel parelhoenders werden er in 2024 tot nu toe in Nederland geslacht?
	
	11
	 

	94
	Hoeveel paarden, uitgesplitst naar grazers en rijpaarden, werden er in 2024 tot nu toe in Nederland geslacht?
	
	11
	 

	95
	Hoeveel schapen werden er in 2024 tot nu toe in Nederland geslacht?
	
	11
	 

	96
	Hoeveel geiten werden er in 2024 tot nu toe in Nederland geslacht?
	
	11
	 

	97
	Hoeveel herten, uitgesplitst naar soort, werden er in 2024 tot nu toe in Nederland geslacht?
	
	11
	 

	98
	Hoe kan het dat het eendenslachthuis in Ermelo werd gewoon nog open is ondanks dat het onlangs werd betrapt op het omkatten van vlees?
	
	11
	 

	99
	Waarom is er geen terugroepactie geweest voor eendenvlees, aangezien het eendenslachthuis in Ermelo erop is betrapt dat ze vlees omkatten?
	
	11
	 

	100
	Hoeveel veemarkten zijn er nog in Nederland? Welke zijn dat en met welke frequentie worden deze gehouden?
	
	11
	 

	101
	Is er al een evaluatie van het project Bewust Natuurlijk Luxe?
	
	11
	 

	102
	Hoe staat het met de implementatie van de Diergezondheidsverordening en de implementatie van de registratieverplichtingen voor deze diersoorten?
	
	11
	 

	103
	Hoeveel parelhoenders, kwartels en struisvogels worden er in Nederland gehouden voor vlees en welke andere vogelsoorten buiten deze en het reguliere pluimvee?
	
	11
	 

	104
	Hoeveel grote pluimveeslachterijen gebruikten in 2024 nog het waterbad als bedwelmingsmethode?
	
	11
	 

	105
	Hoeveel middelgrote en kleine pluimveeslachterijen gebruikten in 2024 nog het waterbad als bedwelmingsmethode?
	
	11
	 

	106
	Hoeveel kippen, onderverdeeld naar vleeskuikens en leghennen, en hoeveel eenden zijn in 2024 geslacht met het elektrisch waterbad als bedwelmingsmethode?
	
	11
	 

	107
	Hoeveel slachthuizen gebruikten in 2024 CO2 als bedwelming, uitgesplitst naar diersoort?
	
	11
	 

	108
	Hoeveel slachthuizen zijn er in Nederland? Kan de regering per slachthuis aangeven welke diersoort(en) er worden geslacht en welke bedwelmingsmethode(n) hiervoor worden gebruikt?
	
	11
	 

	109
	Hoeveel dieren zijn er, uitgesplitst naar diersoort, ante mortem en post mortem afgekeurd voor menselijke consumptie in pluimveeslachthuizen in de eerste helft van 2024 en wat waren de redenen daarvoor?
	
	11
	 

	110
	Hoeveel overtredingen zijn er sinds 1 januari 2024 geconstateerd met betrekking tot vangletsel van pluimvee, uitgesplitst naar vleeskuikens, ouderdieren, leghennen, eenden, kalkoenen, en naar Nederlandse en buitenlandse vangploegen, met welke interventies (mededeling, waarschuwing of boete) zijn deze opgevolgd, en hoe vaak is hiertegen in bezwaar gegaan?
	
	11
	 

	111
	Hoeveel slachthuizen maken gebruik van het elektrisch waterbad voor zowel de rituele slacht als voor de reguliere slacht?
	
	11
	 

	112
	Hoeveel slachthuizen maken gebruik van het elektrisch waterbad voor alleen de rituele slacht?
	
	11
	 

	113
	Hoeveel slachthuizen maken gebruik van het elektrisch waterbad voor alleen de reguliere slacht?
	
	11
	 

	114
	Hoeveel bedrijven hielden in 2023 eenden voor de productie van vlees?
	
	11
	 

	115
	Hoeveel natuurvergunningen zijn er in 2023 en 2024 ingetrokken van ‘slapende’ bedrijven?
	
	11
	 

	116
	Hoeveel NVWA-controles hebben er in 2024 plaatsgevonden in de eendenhouderij, konijnenhouderij, kalkoenhouderij, geitenhouderij, varkenshouderij, et cetera?
	
	11
	 

	117
	Hoeveel eenden waren 'Dead On Arrival' (DOA) bij het eendenslachthuis in 2024?
	
	11
	 

	118
	Hoeveel eendenvlees is er in 2024 geproduceerd in Nederland en welk deel van dit vlees is geëxporteerd?
	
	11
	 

	119
	Hoeveel bedrijven in Nederland kweken op dit moment insecten, welke soorten zijn dat en welk deel van deze insecten is bestemd als veevoer en welk deel voor humane consumptie?
	
	11
	 

	120
	Hoeveel bedrijven houden in 2024 kalkoenen voor de productie van vlees?
	
	11
	 

	121
	Hoeveel kalkoenenslachterijen zijn er in Nederland? Welke bedwelmingsmethoden worden hier gebruikt?
	
	11
	 

	122
	Welke diersoorten worden in Nederland nog wel eens onverdoofd geslacht in slachthuizen? Om welke dieraantallen gaat het?
	
	11
	 

	123
	Hoeveel konijnenslachterijen zijn er in Nederland? Welke bedwelmingsmethoden worden hier gebruikt?
	
	11
	 

	124
	Worden kalkoenen in Nederland onbedwelmd geslacht? Zo ja, om hoeveel dieren gaat het?
	
	11
	 

	125
	Worden konijnen in Nederland onbedwelmd geslacht? Zo ja, om hoeveel dieren gaat het?
	
	11
	 

	126
	Hoeveel NVWA-controles hebben er in 2024 plaatsgevonden in de kalkoenenhouderij?
	
	11
	 

	127
	Hoeveel kalkoenenvlees is er in 2023 geproduceerd in Nederland en welk deel van dit vlees is geëxporteerd?
	
	11
	 

	128
	Hoeveel kalkoenen zijn in 2023 geslacht in Nederlandse slachthuizen?
	
	11
	 

	129
	Hoeveel bedrijven houden in 2024 konijnen voor de productie van konijnenvlees?
	
	11
	 

	130
	Hoeveel konijnen werden er in de eerste helft van 2024 gefokt voor de productie van konijnenvlees?
	
	11
	 

	131
	Hoeveel NVWA-controles hebben er in 2024 plaatsgevonden in de konijnenhouderij?
	
	11
	 

	132
	Hoeveel konijnen zijn in 2024 geslacht in Nederlandse slachthuizen?
	
	11
	 

	133
	Hoeveel kippen zijn er in de eerste helft van 2024 gestorven tijdens transport naar een Nederlands slachthuis?
	
	11
	 

	134
	Hoeveel (kippen)kuikens zijn er in 2024 vanuit Nederland geëxporteerd, naar welke landen en welk deel van deze kuikens is geëxporteerd per vliegtuig?
	
	11
	 

	135
	Hoeveel kippen zijn er in 2024 geëxporteerd, naar welke landen en met welk doel?
	
	11
	 

	136
	Hoeveel kippen zijn er in 2024 geïmporteerd en vanuit welke landen?
	
	11
	 

	137
	Hoeveel broedeieren van legkippen zijn er tot nu toe in 2024 geëxporteerd, naar welke landen?
	
	11
	 

	138
	Hoeveel kippen leven in 2024 nog in kooien? Hoeveel daarvan zijn leghen, hoeveel daarvan vleeskuiken, hoeveel daarvan ouderdier bestemd voor de leg en hoeveel daarvan ouderdier bestemd voor vlees? Op hoeveel bedrijven leven deze dieren?
	
	11
	 

	139
	Hoeveel kwartels worden er in Nederland gehouden voor vlees?
	
	11
	 

	140
	Hoeveel kwartelvlees is er in Nederland ingevoerd in 2023 en 2024?
	
	11
	 

	141
	Op hoeveel locaties wordt in Nederland antiserum voor slangengif gewonnen? Van welke dieren wordt daarvoor gebruik gemaakt? Om hoeveel dieren gaat het?
	
	11
	 

	142
	Kan de regering het proces van het winnen van antiserum voor slangengif omschrijven?
	
	11
	 

	143
	Worden er in Nederland antilichamen gewonnen uit lama’s en aanverwanten soorten? Om hoeveel dieren gaat het? Om hoeveel bedrijven?
	
	11
	 

	144
	Zijn er nog andere dieren waaruit antilichamen worden gewonnen? Zo ja, welke en om hoeveel dieren gaat het?
	
	11
	 

	145
	In hoeveel slachthuizen in Nederland worden schapen geslacht? Heeft de regering hiervan een lijst?
	
	11
	 

	146
	In hoeveel slachthuizen in Nederland worden geiten geslacht? Heeft de regering hiervan een lijst?
	
	11
	 

	147
	In hoeveel slachthuizen in Nederland worden paarden geslacht? Heeft de regering hiervan een lijst?
	
	11
	 

	148
	Hoeveel dieren, uitgesplitst naar diersoort, zijn in 2023 en 2024 gestorven aan blauwtong?
	
	11
	 

	149
	Hoeveel ruimingen vanwege dierziekten, uitgesplitst naar diersoort en reden daarvoor, hebben er in 2023 en 2024 plaatsgevonden?
	
	11
	 

	150
	Hoeveel schapen zijn er tot nu toe in 2024 geslacht?
	
	11
	 

	151
	Hoeveel varkens kwamen om bij de stalbrand in Beltrum?
	
	11
	 

	152
	Hoeveel varkens kwamen om bij de stalbrand in Boekel?
	
	11
	 

	153
	Hoeveel varkens kwamen om bij de stalbrand in Landhorst?
	
	11
	 

	154
	Hoeveel varkens kwamen om bij de stalbrand in Mussel?
	
	11
	 

	155
	Hoeveel dieren, die vallen onder de uitzondering door artikel 2.10, lid 4 van de Wet dieren, zijn in 2023 en 2024, uitgesplitst naar jaar en diersoort, onverdoofd geslacht?
	
	11
	 

	156
	Hoeveel slachthuizen slachten in Nederland voor een halal- of kosherkeurmerk? Hoeveel van deze slachthuizen slachten een deel regulier en een deel voor een dergelijk keurmerk? Hoeveel van deze slachthuizen slachten volledig voor een dergelijk keurmerk?
	
	11
	 

	157
	Hoeveel dieren zijn in 2023 en 2024 volgens israëlitische ritus in Nederland geslacht, uitgesplitst naar diersoort? Welk deel van deze dieren werd onverdoofd geslacht?
	
	11
	 

	158
	Hoeveel dieren zijn in 2023 en 2024 volgens islamitische ritus in Nederland geslacht, uitgesplitst naar diersoort? Welk deel van deze dieren werd onverdoofd geslacht?
	
	11
	 

	159
	Hoeveel van de slachthuizen die de waterbadmethode gebruiken slachten voor een halal- of kosherkeurmerk?
	
	11
	 

	160
	Hoeveel van de slachthuizen die de waterbadmethode gebruiken slachten niet voor een halal- of kosherkeurmerk?
	
	11
	 

	161
	Kan de regering een overzicht geven van alle in Nederland toegestane bedwelmingsmethoden voorafgaand aan de slacht van dieren in de veehouderij? Kan de regering aangeven welke van deze methoden reversibel en welke niet reversibel zijn?
	
	11
	 

	162
	Hoeveel Nederlandse slachthuizen maken gebruik van een niet-penetrerend penschiettoestel?
	
	11
	 

	163
	Hoeveel dieren zijn het afgelopen jaar met een niet-penetrerend penschiettoestel bedwelmd voorafgaand aan de slacht, uitgesplitst naar diersoort?
	
	11
	 

	164
	Hoeveel runderen zijn het afgelopen jaar geslacht met heads-only elektrische bedwelming? In hoeveel slachthuizen wordt deze bedwelmingsmethode gebruikt?
	
	11
	 

	165
	Heeft Nederland ooit gebruik gemaakt van artikel 26, derde lid, van de Slachtverordening? Zo ja, wat was in die gevallen de reden om van dat artikel gebruik te maken?
	
	11
	 

	166
	Hebben andere Europese lidstaten ooit gebruik gemaakt van artikel 26, derde lid van de Slachtverordening? Zo ja, welke lidstaten waren dat en wat was in die gevallen de reden om van dat artikel gebruik te maken?
	
	11
	 

	167
	Hoeveel verzoeken aan de hand van artikel 26, derde lid van de Slachtverordening heeft de Europese Commissie afgewezen sinds de inwerkingtreding van deze verordening? Om welke verzoeken ging dit?
	
	11
	 

	168
	Hoeveel verzoeken aan de hand van artikel 26, derde lid van de Slachtverordening heeft de Europese Commissie geaccordeerd sinds de inwerkingtreding van deze verordening? Om welke verzoeken ging dit?
	
	11
	 

	169
	In welke lidstaten wordt gebruik gemaakt van het niet-penetrerend penschiettoestel voor de bedwelming van runderen, uitgesplitst naar kalf, vaars, pink en koe?
	
	11
	 

	170
	Kan de regering aangeven hoeveel slachthuizen in de afgelopen twee jaar hun slachtsnelheid hebben verhoogd?
	
	11
	 

	171
	Kan de regering aangeven hoeveel slachthuizen in de afgelopen twee jaar hun slachtsnelheid hebben verlaagd?
	
	11
	 

	172
	Kan de regering aangeven hoe vaak, in de afgelopen drie jaar, de NVWA heeft opgelegd dat een slachthuis de slachtsnelheid moet verlagen?
	
	11
	 

	173
	Wat is de stand van zaken omtrent het aangekondigde wetsvoorstel voor een verbod op de slacht van hoogzwangere dieren?
	
	11
	 

	174
	Wat is de laatste stand van zaken omtrent het convenant onverdoofde slacht?
	
	11
	 

	175
	Hoeveel eendagshaantjes zijn er vergast in 2023?
	
	11
	 

	176
	Hoeveel eendagshaantjes zijn er tot nu vergast in 2024?
	
	11
	 

	177
	Hoeveel bedrijven werken op dit moment met geslachtsbepaling in het ei?
	
	11
	 

	178
	Hoeveel mannelijke kuikens zijn in 2023 in ovo uitgeselecteerd in Nederland?
	
	11
	 

	179
	Hoeveel leghennen zijn er geëxporteerd naar Duitsland in 2023, 2022, 2021 en 2020?
	
	11
	 

	180
	Hoeveel melkkoeien zijn in 2023 vanuit andere landen naar Nederland gebracht voor de slacht?
	
	11
	 

	181
	Hoeveel Nederlandse melkkoeien zijn er in 2023 geëxporteerd of op transport gegaan naar een slachthuis in het buitenland?
	
	11
	 

	182
	Hoeveel Nederlandse melkkoeien zijn er in 2023, 2022 en 2021 geslacht in België?
	
	11
	 

	183
	Hoeveel Nederlandse melkkoeien zijn er in 2023, 2022 en 2021 geslacht in Polen?
	
	11
	 

	184
	Hoeveel Nederlandse melkkoeien zijn er in 2023, 2022 en 2021 geslacht in Kroatië?
	
	11
	 

	185
	Hoeveel controles heeft de NVWA in 2024 tot nu toe uitgevoerd in de melkveehouderij, waarbij is gekeken naar (bescherming tegen) hitteleed?
	
	11
	 

	186
	Hoe vaak heeft de NVWA in 2024 tot nu toe ingegrepen bij hitteleed in de melkveehouderij en voor welke interventies is hierbij gekozen?
	
	11
	 

	187
	Hoeveel zeugen zijn er geëxporteerd in 2023, indien mogelijk onderverdeeld naar fokzeugen en slachtzeugen?
	
	11
	 

	188
	Hoeveel zeugen zijn er in 2023 op transport gegaan naar een slachthuis in het buitenland, onderverdeeld naar land?
	
	11
	 

	189
	Hoeveel varkens zijn in 2023 dood aangekomen bij een slachthuis in Nederland?
	
	11
	 

	190
	Welke zorg krijgen vleeskuikens in de Nederlandse vleeskuikensector in stallen waar kuikens last hebben van pijnlijke voetzoollaesies?
	
	11
	 

	191
	Wordt bij de in de NVWA-inspectieresultaten dierenwelzijn vleeskuikens 2023 genoemde inspecties in pluimveeslachterijen voetzoolscore 1 zoals genoemd in artikel 7b.5 Regeling houders van dieren ook als ontsteking geteld, of telt het pas bij voetzoolscore 2, of wordt een andere definitie van ontsteking gehanteerd?
	
	11
	 

	192
	Voor welke diergroepen pluimvee zoals legkippen, kalkoenen, eenden, ouderdieren van vleeskippen en ouderdieren van legkippen, is in de praktijk sinds de inwerkingtreding van de uitbreiding administratieve handhaving bij welzijnsafwijkingen pluimvee sinds 1 januari 2023 gecontroleerd op welzijnsafwijkingen in de vorm van voetzoollaesies, hakdermatitis en borstblaren?
	
	11
	 

	193
	Hoeveel koppels pluimvee zijn sinds 1 januari 2023 per diercategorie kwantitatief gecontroleerd en hoe vaak zijn afwijkingen gevonden die tot het sturen van een informerende brief leidde? Kan de regering een dergelijke informerende brief in geanonimiseerde vorm aan de Kamer doen toekomen?
	
	11
	 

	194
	Indien één van diergroepen pluimvee niet op basis van de uitbreiding administratieve handhaving wordt gecontroleerd, wordt dan voor deze diergroep op een andere wijze gecontroleerd op welzijnsafwijkingen in de vorm van voetzoollaesies, hakdermatitis en borstblaren? Zo ja, welke diergroepen betreft het, hoe wordt dit gecontroleerd en hoe vaak?
	
	11
	 

	195
	Hoeveel herhalingen van gevonden afwijkingen zijn sinds 1 januari 2023 per pluimvee-diercategorie geconstateerd, ten minste 12 weken na de eerste afwijking?
	
	11
	 

	196
	Worden, naast het door de regering genoemde artikel 1.8 onder 3 uit het Besluit houders van dieren over ongeschikte bodembedekking bij deze bovengenoemde controles op welzijnsafwijkingen (voetzoollaesies, hakdermatitis en borstblaren), ook nog overtredingen van andere wetsartikelen ten laste gelegd aan veehouders? Zo ja, in welke situaties en welke wetsartikelen betreft het?
	
	11
	 

	197
	Heeft de NVWA een beeld van hoe vaak pijnlijke voetzoolontstekingen voorkomen bij ouderdieren van vleeskuikens, kalkoenen en legkippen in Nederland? Zo ja, waarop is dat beeld gebaseerd en wat is het percentage dieren per diergroep dat hieraan lijdt?
	
	11
	 

	198
	Worden van de in Nederland vetgemeste kalkoenen die in België worden geslacht, de bevindingen voor wat betreft de voetzoolscore, in het kader van artikel 15 van het Besluit van de Vlaamse Regering tot vaststelling van de minimumvoorschriften voor de bescherming van kalkoenen, doorgegeven aan de NVWA? Zo ja, gebeurt dat bij alle bevindingen of alleen bij een hoge voetzoolscore? Indien dit wordt doorgegeven, hoe vaak heeft de NVWA naar aanleiding hiervan aanleiding gezien maatregelen te treffen tegen de betreffende kalkoenhouder en in welke situaties wordt deze noodzaak gezien?
	
	11
	 

	199
	Op basis van welke wetsartikelen worden maatregelen met betrekking tot de voetzoolscore van vetgemeste kalkoenen genomen?
	
	11
	 

	200
	Hoeveel inspecties op het gebied van dierenwelzijn zijn er in totaal uitgevoerd bij primaire bedrijven met kalveren type melkvee in 2021, 2022, 2023, 2024?
	
	11
	 

	201
	Bij hoeveel procent van de inspecties op het gebied van dierenwelzijn bij primaire bedrijven met kalveren type melkvee zijn de inspecties niet akkoord bevonden in 2021, 2022, 2023 en 2024 vanwege een hoge kalversterfte?
	
	11
	 

	202
	Wat is het aantal en aandeel mondelinge mededelingen, officiële waarschuwingen, rapporten van bevindingen, boetes en/of processen-verbaal die zijn opgelegd aan de bedrijven die in overtreding waren?
	
	11
	 

	203
	Hoe hoog moet het percentage kalversterfte zijn voordat bedrijven onder verscherpt toezicht worden gezet of worden aangemerkt als risicobedrijf?
	
	11
	 

	204
	Hoeveel bedrijven staan er onder verscherpt toezicht of zijn aangemerkt als risicobedrijf in 2021, 2022, 2023 en 2024 vanwege een hoge kalversterfte?
	
	11
	 

	205
	Bij hoeveel bedrijven die onder verscherpt toezicht stonden of zijn aangemerkt als risicobedrijf in 2021, 2022, 2023 en 2024 vanwege een hoge kalversterfte is een (her)inspectie uitgevoerd?
	
	11
	 

	206
	Bij hoeveel van de (her)inspecties bij risicobedrijven en bedrijven die onder verscherpt toezicht staan vanwege een hoog percentage kalversterfte zijn de inspecties niet akkoord bevonden in 2021, 2022, 2023 en 2024?
	
	11
	 

	207
	Hoe hoog is de naleving van wet- en regelgeving bij (her)inspecties procentueel gezien op risicobedrijven en bedrijven onder verscherpt toezicht met betrekking tot kalversterfte in 2022, 2023 en 2024?
	
	11
	 

	208
	Wat is het aantal en aandeel mondelinge mededelingen, een officiële waarschuwingen, rapporten van bevindingen, boetes en/of processen-verbaal die zijn opgelegd aan de bedrijven die in overtreding waren?
	
	11
	 

	209
	Welke oorzaken van kalversterfte zijn gemeld in de jaren 2021, 2022, 2023 en 2024? Welk percentage van de sterfgevallen was toe te schrijven aan deze oorzaken?
	
	11
	 

	210
	Hoeveel bedrijven hebben in de periode van 2020 tot heden gemiddeld meer dan 20 procent kalversterfte? Bij hoeveel van deze bedrijven heeft de NVWA een inspectie uitgevoerd? Bij hoeveel procent van deze bedrijven constateerde de NVWA een overtreding?
	
	11
	 

	211
	Wat is het aantal en aandeel mondelinge mededelingen, officiële waarschuwingen, rapporten van bevindingen, boetes en/of processen-verbaal die zijn opgelegd aan de bedrijven die in overtreding waren vanwege de te hoge kalversterfte?
	
	11
	 

	212
	Hoeveel noodslachtingen/euthanasie van melkkoeien vonden er plaats op melkveebedrijven (inclusief mobiele slacht) in 2023 en 2024?
	
	11
	 

	213
	Welke gemiddelde leeftijd behaalden melkkoeien in Nederland voordat zij werden afgevoerd naar de slacht in 2023 en hoe verhoudt dat zich tot eerdere jaren?
	
	11
	 

	214
	Wat was in 2023 de biggensterfte en hoe is deze sterfte gedefinieerd (bijvoorbeeld middels de definitie van het aantal biggen dat binnen vier weken overlijdt, exclusief de doodgeboren biggen)?
	
	11
	 

	215
	Hoeveel varkens zijn er in 2023 vroegtijdig gestorven, onderverdeeld naar doodgeboren biggen, biggetjes bij de zeug, gespeende biggen, vleesvarkens, kraamzeugen, overige zeugen, en fokberen?
	
	11
	 

	216
	Hoeveel hoogdrachtige dieren zijn de afgelopen drie jaar, uitgesplitst naar jaar en diersoort, aangevoerd bij slachthuizen?
	
	11
	 

	217
	Hoeveel hoogdrachtige dieren zijn de afgelopen drie jaar, uitgesplitst naar jaar en diersoort, geslacht?
	
	11
	 

	218
	Welke partijen worden op dit moment betrokken bij het convenant dierwaardige veehouderij?
	
	11
	 

	219
	Hoeveel dieren zijn er onbedwelmd geslacht tijdens het offerfeest in 2024, uitgesplitst per diersoort?
	
	11
	 

	220
	Hoeveel dieren zijn er geslacht met voorafgaande bedwelming tijdens het offerfeest in 2024?
	
	11
	 

	221
	Kan de regering het aantal onbedwelmd aangesneden dieren tijdens het offerfeest in 2024 per diersoort uitsplitsen naar het aantal dieren dat direct na het aansnijden een bedwelming kreeg, het aantal dieren dat kort voor het verstrijken van de 40 seconden een bedwelming kreeg, het aantal dieren dat geen bedwelming kreeg omdat ze binnen 40 seconden na het aansnijden het bewustzijn hadden verloren en het aantal dieren dat werd nabedwelmd op aanwijzing van de NVWA?
	
	11
	 

	222
	Welk percentage van de varkens wordt gehouden in gangbare houderijsystemen, in een houderijsysteem met één ster van het Beter Leven-keurmerk van de Dierenbescherming, in een houderijsysteem met twee sterren, met drie sterren en biologisch en om hoeveel varkens gaat dit?
	
	11
	 

	223
	Welk percentage van de koeien, gehouden voor de productie van vlees, wordt gehouden in gangbare houderijsystemen, in een houderijsysteem met één ster van het Beter Leven-keurmerk van de Dierenbescherming, in een houderijsysteem met twee sterren, met drie sterren en biologisch en om hoeveel dieren gaat dit?
	
	11
	 

	224
	Welk percentage van de koeien, gehouden voor de productie van melk, wordt gehouden in gangbare houderijsystemen, in een houderijsysteem met één ster van het Beter Leven-keurmerk van de Dierenbescherming, in een houderijsysteem met twee sterren, met drie sterren en biologisch en om hoeveel dieren gaat dit?
	
	11
	 

	225
	Welk percentage van de kalfjes wordt gehouden in gangbare houderijsystemen, in een houderijsysteem met één ster van het Beter Leven-keurmerk van de Dierenbescherming, in een houderijsysteem met twee sterren, met drie sterren en biologisch en om hoeveel dieren gaat dit?
	
	11
	 

	226
	Welk percentage van de kippen, gehouden voor de productie van vlees, wordt gehouden in gangbare houderijsystemen, in een houderijsysteem met één ster van het Beter Leven-keurmerk van de Dierenbescherming, in een houderijsysteem met twee sterren, met drie sterren en biologisch en om hoeveel dieren gaat dit?
	
	11
	 

	227
	Welk percentage van de kippen, gehouden voor de productie van eieren, wordt gehouden in gangbare houderijsystemen, in een houderijsysteem met één ster van het Beter Leven-keurmerk van de Dierenbescherming, in een houderijsysteem met twee sterren, met drie sterren en biologisch en om hoeveel dieren gaat dit?
	
	11
	 

	228
	Welk percentage van de geiten wordt gehouden in gangbare houderijsystemen, in een houderijsysteem met één ster van het Beter Leven-keurmerk van de Dierenbescherming, in een houderijsysteem met twee sterren, met drie sterren en biologisch en om hoeveel dieren gaat dit?
	
	11
	 

	229
	Welk percentage van de schapen wordt gehouden in gangbare houderijsystemen, in een houderijsysteem met één ster van het Beter Leven-keurmerk van de Dierenbescherming, in een houderijsysteem met twee sterren, met drie sterren en biologisch en om hoeveel dieren gaat dit?
	
	11
	 

	230
	Welk percentage van de konijnen wordt gehouden in gangbare houderijsystemen, in een houderijsysteem met één ster van het Beter Leven-keurmerk van de Dierenbescherming, in een houderijsysteem met twee sterren, met drie sterren en biologisch en om hoeveel dieren gaat dit?
	
	11
	 

	231
	Welk percentage van de kalkoenen wordt gehouden in gangbare houderijsystemen, in een houderijsysteem met één ster van het Beter Leven-keurmerk van de Dierenbescherming, in een houderijsysteem met twee sterren, met drie sterren en biologisch en om hoeveel dieren gaat dit?
	
	11
	 

	232
	Welk percentage van de varkens is gehuisvest in stallen waar het voeren, de watervoorziening en de luchtventilatie volautomatisch geregeld is, de zogenoemde volautomatische stallen en om hoeveel varkens gaat dit?
	
	11
	 

	233
	Bij hoeveel bedrijven wordt er gebruik gemaakt van een vangmachine, zoals die van Apollo, voor het vangen van kippen?
	
	11
	 

	234
	Bij hoeveel bedrijven wordt er gebruik gemaakt van een vangmachine, zoals die van Apollo, voor het vangen van eenden?
	
	11
	 

	235
	Welke wetgeving geldt voor het gebruik van vangmachines, zoals die van Apollo?
	
	11
	 

	236
	Klopt het dat het gebruik van vangmachines leidt tot significant meer bloedingen bij kippen?
	
	11
	 

	237
	Bij hoeveel bedrijven worden kippen rechtop gevangen, bij hoeveel aan de poten en bij hoeveel via een vangmachine?
	
	11
	 

	238
	Hoeveel varkens worden er per jaar naar Nederland geïmporteerd, vanuit welke landen en met welk doel?
	
	11
	 

	239
	Hoeveel varkens worden er per jaar geëxporteerd, naar welke landen en met welk doel?
	
	11
	 

	240
	Bij hoeveel biggen wordt het staartje afgebrand of afgeknipt?
	
	11
	 

	241
	Bij hoeveel biggen worden de tandjes gevijld?
	
	11
	 

	242
	Hoeveel biggen worden nog gecastreerd?
	
	11
	 

	243
	Wat was in 2023 het gemiddelde aantal biggen dat een zeug in de Nederlandse varkenshouderij per worp krijgt?
	
	11
	 

	244
	Bij hoeveel melkveehouderijen mogen de kalfjes langer bij de koe blijven?
	
	11
	 

	245
	Bij hoeveel melkveehouderijen worden de hoorns niet verwijderd?
	
	11
	 

	246
	Bij hoeveel van de varkenshouderijen worden de staartjes niet verwijderd?
	
	11
	 

	247
	Hoeveel dieren worden er nu jaarlijks hoornloos gefokt en om welk percentage van de diersoort gaat het?
	
	11
	 

	248
	Hoeveel kalveren zijn in 2024 vanuit Ierland naar Nederland geïmporteerd door respectievelijk VanDrie Group, Pali Group, Denkavit en vrije mesters?
	
	11
	 

	249
	Bij hoeveel ouderdieren (hanen) wordt jaarlijks nog een deel van de achterste teen verwijderd, om welk percentage van deze dieren gaat dit, en op welke wijze wordt dit uitgevoerd?
	
	11
	 

	250
	Hoeveel kalfjes worden per jaar onthoornd, om welk percentage van het totaal van deze dieren gaat dit, en op welke wijze wordt dit uitgevoerd?
	
	11
	 

	251
	Welke bedwelmingsmethoden voor kippen worden in Nederland gebruikt?
	
	11
	 

	252
	Welke bedwelmingsmethoden voor kippen zijn toegestaan door de Europese Commissie (EC)?
	
	11
	 

	253
	Welke bedwelmingsmethoden voor runderen zijn toegestaan door de EC?
	
	11
	 

	254
	Bij hoeveel slachthuizen wordt gebruikt gemaakt van kop-kop elektrische bedwelming van kippen?
	
	11
	 

	255
	Bij hoeveel slachthuizen wordt gebruik gemaakt van het niet-penetrerend penschiettoestel voor de bedwelming van kippen?
	
	11
	 

	256
	Hoeveel eendagshaantjes zijn de afgelopen vijf jaar, uitgesplitst naar jaar, geïmporteerd vanuit Duitsland?
	
	11
	 

	257
	Hoeveel eendagshaantjes zijn de afgelopen vijf jaar, uitgesplitst naar jaar, geëxporteerd naar Duitsland? Voor welke doeleinden?
	
	11
	 

	258
	Hoeveel kruislingvaarskalveren zijn de afgelopen vijf jaar, uitgesplitst naar jaar, geboren?
	
	11
	 

	259
	Hoeveel kruislingvaarskalveren zijn de afgelopen vijf jaar, uitgesplitst naar jaar, geslacht?
	
	11
	 

	260
	Hoeveel melkkoeien zijn de afgelopen vijf jaar, uitgesplitst naar jaar, geïnsemineerd met zaad van dikbilrunderen?
	
	11
	 

	261
	Wat is de sterfte van moederdieren bij de geboorte van kruislingvaarskalveren?
	
	11
	 

	262
	Wat is de kalversterfte bij kruislingvaarskalveren?
	
	11
	 

	263
	Wat is de gemiddelde bezettingsgraad van eenden in de eendenhouderij?
	
	11
	 

	264
	Hoeveel procent van de kalfjes in de vleeskalverhouderij lijdt aan longaandoeningen, zoals longontsteking en borstvliesontsteking?
	
	11
	 

	265
	Hoeveel kalfjes in de kalverhouderij worden gehouden voor de productie van blank kalfsvlees?
	
	11
	 

	266
	Bij welk deel van de ouderdieren van kalkoenen worden nog steeds delen van de snavels onverdoofd worden afgesneden met een gloeiendheet mes? Om hoeveel dieren gaat het?
	
	11
	 

	267
	Hoe vaak is de NVWA in 2024 gaan controleren bij stallen met legouderdieren?
	
	11
	 

	268
	Klopt het dat veel ouderdieren van legkippen en vleeskuikens nog steeds geen permanente toegang hebben tot drinkwater?
	
	11
	 

	269
	Bij hoeveel grootouderdieren en ouderdieren van legkippen zijn in 2023 en 2024 de snavels onverdoofd afgeknipt met een gloeiendheet mes?
	
	11
	 

	270
	Bij hoeveel schapen zijn in 2023 en 2024 hormonen toegediend om ervoor te zorgen dat ze drie keer zwanger kunnen worden in twee jaar tijd, in plaats van één keer per jaar?
	
	11
	 

	271
	Kan de regering een opsomming geven van alle juridische eisen waar de algemene maatregelen van bestuur (AMvB’s) voor de dierwaardige veehouderij aan moeten voldoen op basis van het aangenomen amendement-De Groot/Van Campen (Kamerstuk 35746, nr. 15)?
	
	11
	 

	272
	Welk tijdspad heeft de regering voor ogen voor de dierwaardige veehouderij?
	
	11
	 

	273
	Wat verstaat de regering onder een realistisch tijdspad voor de dierwaardige veehouderij?
	
	11
	 

	274
	Kan de regering aangeven welke pilots er gaan komen voor de dierwaardige veehouderij?
	
	11
	 

	275
	Op welke wijze en op welke momenten is de onderzoeksgroep van het convenant dierwaardige veehouderij betrokken geweest bij het opstellen van de AMvB’s?
	
	11
	 

	276
	Kan de regering bevestigen dat de Quickscan informatieset Convenant dierwaardige veehouderij van de Universiteit van Utrecht nog steeds de basis vormt voor de uitwerking van het convenant zoals eerder aangegeven in de Kamerbrief hierover?
	
	11
	 

	277
	Welke wetenschappelijke rapporten zijn gebruikt voor het schrijven van de AMvB’s voor de dierwaardige veehouderij?
	
	11
	 

	278
	Kan de regering aangeven wat het proces is geweest sinds 1 juli 2024 ten aanzien van het convenant en welke partijen/organisaties op welk moment betrokken zijn geweest?
	
	11
	 

	279
	Kan de regering aangeven hoe vaak de convenantspartijen van de dierwaardige veehouderij sinds het wetgevingsoverleg bij elkaar gekomen zijn?
	
	11
	 

	280
	Kan de regering de plannen van de sectoren voor de dierwaardige veehouderij naar de Kamer sturen?
	
	11
	 

	281
	Wie zijn er betrokken bij het opstellen van de kennisagenda voor de dierwaardige veehouderij?
	
	11
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